LLIKona oHbIX
dbn3nkKoB. 8 Knacc



7. AptoMoOMIL ABuUTAsICT W3 YHKTA A B IVHKT B 110 MTPAMOMY TTOC-
ce ¢ TTOCTOAHHOI CKOpOCcThIO. V3BecTno, uto qocturnys nyukTa B on pas-
BCPHYJICS W BEPHYJICA B TOUKY CTapTa, a CIVCTd BpeMs tq MOCTe BbIE3/1a
OH HaXOWIcda Ha paccrosgnun S or nyakTta B. [Toanoe Bpemda noesakn t.
Onpe1emThL CKOPOCTL aBTOMOOMTA.
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*Pa6oTa NocToaHHOM cunbl F Ha

NMPSMOJIMHEMHOM Y4YacCTKe A/IMHbI S
Ha3bIBAlOT BblParKEHWE BUAA:

A=FScosa

[ A

Tl

<l




IS

= acoso

a

a, = asinao



A=FScosa

Ape

Tl

F a
COSOL = —-
F | "

0 C

—_— e — o — — -

a = 0°, M0/Vv1b BEKTOPA paseH ero upoekimy, 3uaqut cos0® = 1.
a = 90°, npoekuust BeKropa pasia Hyv.no, sanuur cos 90° = 0.

a = 180°, npoekiius BCKTOPa pagHa MO/AV/I0 BCKTOPA, B3ATOMY CO
FHAKOM MHHVC, 3HauuT cos 180% = —1.






MouwHocmb - cKanapHaa usudeckasa sesuduHa,
xapakmepu3syem bbicmpomy cosepueHuUs
pabomesi. PasHaa omHoweHurw pabomsi A Ko
BpeMeHu t, 3a Komopoe sma paboma cosepweHa

= =2 -



*KIM/A-k03bdUUMEHT NONE3HOro AEMCTBMUA

PaBeH OTHOLLEHMIO NOJIE3HOU PaboThl K
3aTpayYeHHoOM paboTe




JHepaua - pusnyecKaa BesIMYMHa,
NOKa3blBaloLLLaA, KaKyto paboTy MOXKeT
COBEPLUNTb TENO (MM HECKOJIbKO Te)

A:AEk :Ek2_Ek1
AzAEp =Epz—Ep1



Buobi 3Hepauu:

*MexaHuyecKas

---KMHEeTUYecKasn ( aHeprusa ABUKEHUS)
---noTeHUMabHadA ( 3Heprua B3aMMoeNCTBMA)

*IneKkTpryeckas (3N1eKTpoMarHMTHas)
(NpuMep, 3Heprma ABUXKYLUMXCA S/IEKTPOHOB)

*AaepHas (3Heprus, BblAENAOWAACA B
npouecce geneHna aToOMHbIX a4ep)

* ap.



*KuHemuyeckoll 3Hepauell 06najaeT Teno

BC/IEICTBME CBOEr0 MOCTYNaTe/IbHOro
ABUKEHUA 0

K:@:mu

2




*MomeHyuaibLHAa 3Hepaus onpeaenseTcs

B3aMMHbIM NOJIOKEHMEM B3aMMOIAEUCTBYIOLLUMUX TE
MM YacTeU OAHOro Tena.

*Ecnu Teno noAHATO HaZ 3eMael, TO NoTeHUMa bHas
SHeprus onpeaensaeTcs BblpaKEHUEM:

II=FE =mgh

Ecnu Teno ynpyro
[Eg/gll E=c 1e(oOpMUPOBAHO M ANA HEro
cnpaBea/inB 3aKoH ['yKa, To:

h - sBbicoma, omc4yumaHHasa om
YCJ/I08HO20 HY/1e8020

nomeHyuasibHo20 YPOBHA. kxz
E20 nonoxxeHue npu peweHuu E — T
KOHKpemHou 3ada4u p
onpede/iaemcs ucxooA u3 2

ydobcmsa
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Tena, HaxoAaumecs noj
AeVICTBUEM CUNBI TAXECTU

Tena, HaxoZsLLmecs nog Tesa, HaxoAsLLMecs Moz
AelicTBUEM CU/bI YyNPYyrocTn AelicTBUEM apXMeoBOI
cunbl



*TloIHOM MexaHMYECKOM SHepruen Tena

Ha3blBalOT CYMMY KMHETHUYECKOU U
NOTEHLUMA/IbHOMN SHEPTUM:

H=K+E= L+ ,

| He

Teno ogHOBPEMEHHO MOXKET 06/1aJaTb U MNOTEHLMATIBHOM, U
KMHETUYECKOM SHEPIrUEN, U OHU MOTYT NEPEXOAMTb OJHA B

APYTYHo

L=E =

pmax " kmax



wls

nomeHyuas1sHAA sHepeuA

C yMeHeWweHuUeM bicomel
nomeHyuas1bHaA 3HepauAd
YMeHbwaemcsd, KuHemu4eckas
yeesau4yueaemcq

KuHemu4eckas sHepcuA



3aKOH COXpaHeHuA
3Heprmu

*IHepaus 8 npupode He BO3HUKAem U3

HUYe20 U HUKyoda 6eccsie0HO He uc4ye3zaem,
OHa npespauwjaemcs u3z 00HO20 8UOA B
dpyaou 8 pasHbIX KoJsiudyecmsax

H=K+E= L+ const

Ep1—|—Ek1:Ep2—|—Ek2



1. MakcManbHaA BbICOTa, HA KOTOPYHO
NogHMMAEeTCA TeN0 Maccon 1 Kr, noA6poLleHHoe
BEPTUKA/IbHO BBepX, cocTaBnseTt 20 M. Hanaute,
4yeMy 6bl/1a paBHa KMHETMYECKas dHEPIrUs cpasy XKe

nocsie 6pocka.

E%X 2 Epmax = 200



2. Bepruxkaiasno nogdpaceiBast KamMeHb Maccoil 1 ki, Maabuuk HpHK/Iaibl-

paJ)1 city 40 H ua novren 0.5 o Ha xakvio MakenMaibH VIO BLICOTY OT TOYKH
OpOCaH s 1TOAHAICH KAMCHL !

- A=F*S=AE h
F=40H = — Ak, =g

P 1 hl=2
h—"7



39. CRoaLKO cTymeneil miega JecTHUIA, CCIH Tepe MOTLEMOM Ha
HeC MATBLINK Maccoil 50 KT ¢besT INIUTKY MTOKOTa/1a ¢ 9HCPTeTUYICCKOM eH-
HoCThi0 H32 wkkas1/ 100 r. Macca mantkn 100 r. Cunrarh, 9TO Ha MO THEM
OnL710 3aTpatucno 10 0/0 YHEPruH, cojepzKatieiicd B mokoaa1e. Boicora ¢ry-
neabkn 20 car. [pnveuanne: kamopua |1 kai| - exunnma n3vepenns snep-
IUH, paBpHas KOJUYICCTBY TCILTOTHI, HCOOXOINMOMY 1714 TOTO, 9YTO0 HATPETD
1 r Boawt Ha 1 9C.

&f =50 JHeprusa, HeobxoaMMaa ANnAa HarpeBaHusA 1
r BoAbl Ha 1 rpaayc
v 20

A, =cm'At =4,2 e
532kxan

1002 2= 532 %1000 % 4.2 22 _ 2234400 22
1002 0,1xe
21 =100

=

2234400027 < 0 %107 A%
Ke K2



&4 =50 /4
b 20 @

/1:532K7<aﬂ:2,2*107 Lore ﬁ
1002 K2

m =100 L |
B = Ay H le !

n=0,1
E = MgH = MgNh
E,=FE,

N = nim _ 2900
Mgh



